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CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM

ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO

ATADA 10° SESSÃO ORDINÁRIADA CÂMARAMUNICIPALDE CUJUBIM REALIZADANO DIA 06 DE
ABRIL DE 2026 ÀS 09:0~ H SOBRE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR HAROLDO RODRIGUES, QUE
SOLICITA AO SECRETARIO QUE VERIFIQUE A PRESENÇA DOS VEREADORES. PRESENÇA
VERIFICADA,NOTA-SEAAUSÊNCIADO VEREADOR JEANVINICIUS E DAVEREADORAANAPAULA
CRISTO. MOMENTO BÍBLICO. E HAVENDO QUÓRUM, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARA
ABERTAA SESSÃO. O PRESIDENTE PASSAPARAA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAATADA
SESSÃO ANTERIOR À QUAL É APROVADA POR 07 VOTOS FAVORÁVEIS E NENHUM VOTO
CONTRÁRIO. O PRESIDENTE INICIA CUMPRIMENTANDOA TODOS PRESENTES E EM SEGUIDA
PASSAPARAA ORDEM DO DIA. SOLICITAAO SECRETÁRIOQUE FAÇAA LEITURA DA INDICAÇÃO
038/GVAPCR/2026. INDICAÇÃO 039/GVAPCR/2026. INDICAÇÃO 040/GVJRSI2026. INDICAÇÃO
041/GVJRS/2026. INDICAÇÃO 042/GVJRS/2026. INDICAÇÃO 043/GVJRS/2026. INDICAÇÃO
044/GVJRS/2026. REQUERIMENTO 004/GVHRF/2026. REQUERIMENTO 005/GVHPS/2026. LEITURA DO
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 028/2026. O PRESIDENTE PASSA PARA A FALA DOS
VEREADORES E EM SEGUIDAPASSAA PALAVRAAO VEREADOR REGINALDO SILVADE OLIVEIRA
QUE CUMPRIMENTAA TODOS E PARABENIZAA JÉSSICA POR TER INSTRUÍDO OS ATLETASE POR
TER LEVADOO NOME DO MUNICÍPIO DE CUJUBIMATÉ MALTA.PARABENIZAAEMILY, O JOSÉ EA
JÉSSICA PELO ESFORÇO. PARABENIZAO VEREADOR HERLON QUE COLOCOU A EMENDA DELE
PARAQUEELESPUDESSEM IRATÉMALTA.DEIXACOBRANÇAAO PAULINHODORÉ PARAQUEFAÇA
ARECUPERAÇÃOCOMURGÊNCIANA LINHA 14E NA C-02 E DIZ QUEA LINHAESTÁ MUITO RUIM.
PARABENIZAO SECRETARIODORÉ E FALA QUE OS PONTOS CRÍTICOS DENTRO DA REGIÃO DO
GALO VELHO MELHORARAM MUITO E DIZ QUE AS MÁQUINAS ESTÃO LÁ DENTRO E QUE TEM
ALGUNSPONTOSQUEAINDAPRECISAARRUMAR.PORFIMAGRADECEEENCERRA.O PRESIDENTE
PASSAAPALAVRAAO VEREADORHERLON PEREIRAQUE CUMPRIMENTAATODOS E PARABENIZA
OSATLETASPELADEDICAÇÃO E PELO TRABALHO,A JÉSSICAQUE VEM TREINANDO OSATLETAS
A BASTANTE TEMPO, A SENSEI BARBARA QUE TEM FEITO O TRABALHO EXCEPCIONAL.
AGRADECEAO PRESIDENTE QUE PROPORCIONOUUM CAFÉ DAMANHÃ PARARECEPCIONAR OS
ATLETAS.AGRADECE A PRESENÇA DO PAULINHO DORÉ E AGRADECE O ESFORÇO QUE ESTÁ
FAZENDODE TENTARSOLUCIONAROS PROBLEMAS, FALADALINHA 13E DIZ QUEAS MÁQUINAS
ESTÃO LÁ PARA TENTAR RESOLVER. CUMPRIMENTA OS ASSESSORES E AGRADECE AO
PRESIDENTE PELA CONTRATAÇÃO.DEIXA COBRANÇAAO PREFEITO MUNICIPALCOM RELAÇÃO
AO REFORÇO DE REDE NA PRAÇA DA BÍBLIA E DIZ JÁ TER FALADOVÁRIAS VEZES, DIZ QUE FOI
CONSTRUÍDAA PRAÇADA BÍBLIA PARAQUE O POVO EVANGÉLICOFIZESSE OS EVENTOS, E ELES
ESTÃO IMPEDIDOSDE FAZEROSEVENTOSPORQUEAENERGIAÉ FRACAENÃOCOMPORTAO SOM.
VEREADOR JONAS PEDEA PARTEE FALAQUE TEVE QUE UM EVENTOQUE TEVE QUE LOCAR UM
TRANSFORMADORFORAPARAFAZER.FALAQUEAO INVÉs DE FICAR LOCANDO PAGANDOCARO
NO TRANSFORMADOR, O PORQUÊ NÃO COLOCAR UM RECURSO E COLOCAR A SUBESTAÇÃO.
VEREADOR HERLON CONTINUA SUA FALA E DIZ QUE TODA VEZ QUE VAI LOCAR O
TRANSFORMADO É DE 10A 15 MIL REAIS, SEM CONTARO CONSTRANGIMENTO E DIZ QUE TEM
QUE RESOLVER ESSE PROBLEMA DE VEZ. VEREADORALÉCIO PEDE A PARTE E O PARABENIZA,
FALA QUE HÁ MAIS DE UM ANO QUE ESTÃO SENDO COBRADOS. FALA QUE A COBRANÇA É
APLAUSÍVEL E REFORÇA JUNTO A COBRANÇA AO PREFEITO. VEREADOR REGINALDO PEDE A
PARTEE DIZ QUE ESTÁAFAVORDACOBRANÇA,FALAQUE O PASTORCARLOSMANDOUOOFÍCIO
A CASACOBRANDO E REQUISITANDOESSA ENERGIA. FALAQUE ESSACOBRANÇAVEMA 2ANOS
E DIZ SER UMA FALTADE RESPEITO COM O EVANGÉLICO.VEREADOR JÂNIO PEDE A PARTEE DIZ
PODER CONTAR ELE E C M O APOIO. O PR~ENTE PEDE A P~R1F ~ PARAB~~IZA PELA
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INICIATIVAE DIZ QUE NA VERDADE TEM 2 ANOS QUE ELES VÊM COBRANDO, DIZ QUE NÃO DÁ
PARAENTENDER COMO UM ENGENHEIRO FAZ UM PROJETO CUJO OBJETIVO É PROPORCIONAR
EVENTO E FAZ SEMA ENERGIAADEQUADA. FALATAMBÉMDO CENTRO DE EVENTOS E DIZ SER
UMAVERGONHAE QUEA QUALIDADE É A MESMA, PÉSSIMA. DEIXA SEUAPOIO EM RELAÇÃOA
SITUAÇÃO,PARAESTARREIVINDICANDOA SITUAÇÃO.VEREADORHERLONCONTINUASUAFALA
E AGRADECE O APOIO. FALA QUE QUANDO OS VEREADORES QUESTIONAM, NORMALMENTE O
SECRETARIO FALA QUE ELES NÃO SÃO ENGENHEIROS E MOSTRA O ATESTADO TÉCNICO DO
ENGENHEIRO, PORÉM ELE DIZ NÃO CONCORDAR COMA CONVERSA. SE SOLIDARIZAE DIZ QUE
INFELIZMENTE TIVERAM MAIS UMA VEZ UMA VÍTIMA DE SUICÍDIO NO MUNICÍPIO E DIZ SER
ALGO GRAVE QUE VEM ACONTECENDO. FALA A PREFEITURA MUNICIPAL, A SECRETARIA DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL, O PODER EXECUTIVO E O LEGISLATIVOQUE PRECISAM DE FATOTOMAR
UMADECISÃO, SOBREACONSTRUÇÃODO CAPS E ORIENTAÇÃO. SE SOLIDARIZACOMAFAMÍLIA
QUE PERDEU A VÍTIMA PARA O SUICÍDIO E PEDE MISERICÓRDIA A DEUS PELAS VIDAS DOS
JOVENS. POR FIMAGRADECEA BARBARA,A EMILYE O JOSÉ PELA LEMBRANCINHADE MALTAE
ENCERRA. O PRESIDENTE PASSA A PALAVRA AO VEREADOR JANIO RODRIGUES QUE
CUMPRIMENTAA TODOS E FALAQUE SUAS COBRANÇAS NÃO ESTÃO SENDOATENDIDAS, FALA
QUE ELE COBRA, E PEDE EM NOME DOS MORADORES DA LINHA CA-08 E CITA QUE DIA 5 DE
AGOSTO TEM VÁRIAS DELAS E COLOCANO TELÃO UM VÍDEO E DIZ SER UMA DAS PRIMEIRAS
COBRANÇAS. MOSTRANO TELÃO VÁRIOS VÍDEOS DE BUEIROS DESMORONANDO EM DIVERSAS
LINHAS E PEDE PARA QUE O SECRETARIO DE PRIORIDADE. FALA QUE OS MORADORES
NECESSITAMDAVIAPARATRANSITAR,FORAORISCOEMINENTEAPOPULAÇÃODALOCALIDADE.
FRISAQUE ESTÁ EXPONDOA SITUAÇÃO PORQUE POR VÁRIAS VEZES ELE COBROU. MOSTRANO
TELÃOPONTOSGRAVESQUENECESSITADO SERVIÇODASECRETARIADEOBRAS EDIZ PARANÃO
ESPERAR ACONTECER O PIOR PARA ESTAR ARRUMANDO. PEDE AO SECRETARIO PARA QUE
QUANDO TERMINAR AS OUTRAS LINHAS, SE POSSÍVEL O MAIS BREVE ESTAR FAZENDO ESSES
SERVIÇOS EM PROL DA COMUNIDADE. PARABENIZAO PAULINHO PELO CASCALHO QUE ESTÁ
FAZENDO NA LINHA LESTE E PELO SERVIÇO QUE FOI FEITO EM PROL DA COMUNIDADE NO
ASSENTAMENTOSOLNASCENTE. FALAQUE ELE FAZPEDIDO PARAO POVO, FALAQUE O DEVER
DOVEREADORÉ COBRARE EXECUTARÉO PREFEITO.FALAQUEELEBUSCARECURSOE CITAQUE
TEM NA SAÚDE 300 MIL REAIS E 300 MIL NA AGRICULTURAEMENDA DO DEPUTADO FEDERAL
CORONEL CRISÓSTOMO EM PROL DOS MORADORES DO MUNICÍPIO. DEIXAMENSAGEM PARAO
SECRETARIODE OBRAS E DIZ SABER QUE TEM VÁRIAS LINHAS QUE PRECISA DE SERVIÇO,MAS
ALI NO PONTO É CRÍTICO E É DENTRO DA RUA E FÁCIL DE RESOLVER. POR FIM AGRADECE E
ENCERRA. O PRESIDENTE PASSAAPALAVRAAOVEREADORALECIO SOARESQUE CUMPRIMENTA
A TODOS E PARABENIZA O PRESIDENTE E AGRADECE A CONTRATAÇÃO DOS ASSESSORES.
PARABENIZAOS ATLETASE O VEREADOR HERLON, PARABENIZAO PRESIDENTE PELO CAFÉ DA
MANHÃ, PARABENIZAO PREFEITOQUE PAGOUA EMENDAEM TEMPO HÁBIL E DIZ QUE CUmBIM
ESTÁDE PARABÉNS.DEIXASEUSAGRADECIMENTOSAO PAULINHOSOBREA LINHA 13E DIZ QUE
O SECRETARIO DESLOCOU UM NÚMERO DE MÁQUINAS A MAIS PARA PODER RESOLVER O
PROBLEMADALINHA. DEIXACOBRANÇADALINHALESTE E DIZ TER BUEIROS ENTUPIDOS, MAS
O SECRETÁRIOGARANTIUQUE LOGOVAIRESOLVERO PROBLEMA.DEIXACOBRANÇADALINHA
CA-04 NO MUTUM E DIZ QUE COBROU VÁRIAS VEZES O ATERRO DOS TUBOS. PARABENIZAO
SECRETARIOE DIZ QUE DENTRO DAMEDIDA DO POSSÍVELAS EQUIPES ESTÃO TRABALHANDO.
PARABENIZA PELO CASCALHAMENTO DA LESTE MATO GROSSO E DIZ ESTAR FICANDO UM
SERVIÇODE QUALIDADE. P FIM AGRADECE E ~ SEGUID~ O PRESIDENTE PASSA

~ .~ 41)
tt .#

2



CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM
ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO

PARAADISCUSSÃO E VOTAÇÃODO REQUERIMENTON° 004/GVHRF/2026. O PRESIDENTE EXPLICA
QUE O REQUERIMENTO É UMA CONTRARRAZÃO EM RELAÇÃOA UM REQUERIMENTO QUE FEZ
SEMANARETRASADA, ONDE INDAGA SOBRE UMAOBRAPÚBLICAQUE ESTÁACONTECENDONA
RUAPARDALE NAY2 E QUE É UMRECURSOQUEESTÁ SENDOUSADONASDUAS RUAS. FALAQUE
O REQUERIMENTO VEIO PARCIALMENTE RESPONDIDO E NÃO CONTEMPLOU TODA AS
INDAGAÇÕES EM RELAÇÃOAO REQUERIMENTOE FALADOASSUNTO. FALAQUE PRECISAM TER
UMA CLAREZA EM RELAÇÃO OBRA E DIZ QUE AO VISITARA OBRA NÃO VIU UM PROJETO DE
DRENAGEME DEIXA SUAINDAGAÇÃO.FALAQUE O SECRETARIOFALOUAGORAQUE O QUE TEM
LÁÉ SARJETA,E ELE EXPLICAQUE É UMREBAIXAMENTODAOBRAEDIZQUENÃO ÉDRENAGEM.
VEREADOR HERLON PEDE A PARTE E FALA QUE OS PROJETOS SÃO PAGOS PELA EMPRESA DE
ENGENHARIAPARASER FEITO, E OS ENGENHEIROSDAPREFEITURATEM QUE DE FATOCORRIGIR
OS PROJETOS E ACOMPANHARO RECEBIMENTO DA OBRA. FALAQUE SE ESTÁ COM DRENAGEM
DE 1,5 NO PROJETO, DE FATO TEM UM ERRO GRAVÍSSIMO QUE PRECISA SER CORRIGIDO.
PRESIDENTE CONTINUA SUA FALA E DIZ QUE É SÓ ESCLARECER PARA ELES E QUE ELES SÃO
COBRADOSPELAPOPULAÇÃO,EM SEGUIDAPASSAPARAAVOTAÇÃODOREQUERIMENTOAQUAL
É APROVADO POR 05 VOTOS FAVORÁVEIS, 1 ABSTENÇÃO E NENHUM VOTO CONTRÁRIO. O
PRESIDENTE PASSA PARA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 005/GVHPS/2026.
VEREADORHERLON PEDEAPARTEE FALAQUEO REQUERIMENTOÉREFERENTEAO EVENTOQUE
TEM EM BRASÍLIA TODO ANO E DIZ QUE É QUANDO ELES APROVEITAMA OPORTUNIDADE DE
ESTAR VISITANDO OS DEPUTADOS FEDERAIS E SENADOS PARA TRAZER RECURSOS. O
PRESIDENTE FALAQUE É UM REQUERIMENTODE AUTORIZAÇÃO PARATRANSPORTE, DIRIGIR O
CARROPUBLICO PARAFORADO ESTADODERONDÔNIA. EM SEGUIDAO PRESIDENTE PASSAPARA
AVOTAÇÃODOREQUERIMENTOÀ QUALÉAPROVADOPOR 05VOTOSFAVORÁVEIS,1ABSTENÇÃO
E NENHUM VOTO CONTRÁRIO. FALA DO PRESIDENTE. O PRESIDENTE FALA SOBRE O JORNAL
DIÁRIO POPULAR QUE ESTÁ SENDO CRIADO PELO LAPIERRE E O PARABENIZAPELA IDEIA. FALA
SOBRE O PONTO ELETRÔNICOQUE ESTÁ SENDO IMPLANTADONA PREFEITURADE CUJUBIM, DIZ
QUE ESTÁ SENDO IMPLANTADONA SECRETARIADE OBRA E ESTÁ TENDO MUITARECLAMAÇÃO
ONDE ALGUMAS PESSOAS É OBRIGADO A ASSINAR E OUTRAS NÃO. FALA QUE ISSO ESTÁ
GERANDO CONSTRANGIMENTO PARAOS FUNCIONÁRIOS, E EM SEU POUCO CONHECIMENTO O
PONTO ELETRÔNICOTEM QUE SER PARATODOSOU PARANINGUÉM. FALAQUEAS PESSOAS QUE
TRABALHANA OBRA TEM QUE SAIRAS 4H DA MANHÃ E NÃO ESTÁ PODENDO BATERO PONTO
ELETRÔNICO, E QUE A PREFEITURA VAI TER QUE FAZER UM BANCO DE HORAS PARA ESSES
FUNCIONÁRIOS,OU PAGARVAITER QUE PAGARHORAEXTRAE PEDE QUEACÂMARA SEATENTE
A SITUAÇÃO.DEIXA SUAPREOCUPAÇÃOEMRELAÇÃOAO PONTOELETRÔNICO E DIZ QUE É UMA
COISAVIÁVEL SIM,MASNÃO PODE SERPARAUNS E OUTROSNÃO. VEREADOR REGINALDO PEDE
A PARTEE FALAQUEANO PASSADO SUGERIU QUE COLOCASSEAS MÁQUINAS DE PONTOS PARA
MARCAR, PARAAS PESSOAS QUE TRABALHANO MATOE DIZ QUE SÃO TRABALHADORES QUE
SAEM DE MANHÃ E VOLTAUMAS 21H DA NOITE. FALAQUE É MAIS QUE JUSTO PAGARA HORA
EXTRAAELES. FALAEM FAZERUMDOCUMENTO,PEDINDOOS CRITÉRIOS E DIZ NÃO SER LEGAL,
POIS TEMODIREITODAIGUALDADE.O PRESIDENTEFALAQUEO PONTOELETRÔNICOTRAZUMA
ORDEMNO SERVIÇO, E UM DIREITO DE IGUALDADE. VEREADOR HERLON PEDE A PARTEE FALA
QUE TODASAS SITUAÇÕES TÊM EXCEÇÕES E DIZ QUE NA SECRETARIADE OBRA É UM CASO DE
EXCEÇÃO POIS DIFICILMENTE CONSEGUE CONTROLAR OS PONTO DA SECRETARIA E EXPLICA
SOBRE O ASSUNTO. FALA QUE A SECRETARIA DE OBRA, A SECRETARIA DE AGRICULTURA DA
FORMAQUEESTÁTRABAL DO, COMOQUEVAIBAT~ ....~ONTO.VE~ADOR REGINALDOPEDE
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A PARTEE FALAQUE TEM UM PONTO DE VISTAMAISAGUÇADO, FALAQUE ELE DEU A IDEIA DE
COLOCAR O PONTO NA OBRA PARA FAVORECER O FUNCIONÁRIO DA OBRA. FALA QUE OS
FUNCIONÁRIOS DA OBRA TRABALHAM MAIS DE 60 HORAS QUE É FORA DA LEI E NÃO RECEBE
HORA EXTRA, RECEBE A GRATIFICAÇÃOESPECIAL. FALAQUE QUANDO FALAM QUE NÃO TEM
JEITO, É PORQUE VAI TIRAR, VAI DAR TRABALHO E VAI DAR BENEFÍCIOS AO FUNCIONÁRIO
PÚBLICO. FALA QUE SE QUISER RESOLVER, HOJE TEM INTERNET, SE QUISER BENEFICIAR O
TRABALHADORTEM COMO, MAS VAIGERAR CONFRONTO, TRABALHOE TIRARA COMODIDADE.
FALA QUE NÃO PODEM ACEITAR QUE ELES TRABALHEM NA ÁREA RURAL, TRABALHANDO 60
HORAS SEMTIRARAHORAEXTRA. FALAQUE HOJE ESTÃONAERADATECNOLOGIAE SE QUISER
FAZER, FAZEM.VEREADOR HERLON PEDEA PARTEE CITAEXEMPLO DIZENDO QUE TEM UMAS 4
A 5 FRENTE DE SERVIÇOS, E INTERNET NA CAMIONETE TEM NA DO SECRETÁRIO PORQUE ELE
PAGADO BOLSO. FALAQUE NÃO TEM STARLINKNAS MÁQUINAS E NÃO CONSEGUEM TER UM
DIRETOREM CADAFRENTEDE OBRA. FALAQUEA QUESTÃODO SERVIÇO,DAGRATIFICAÇÃODE
PRODUTIVIDADE QUE PAGAMÉ POR SERVIÇOS EXTRAORDINÁRIOS. PRESIDENTE FALAQUE SE
FOR PUXAR DENTRO DA LEI A PRODUTIVIDADE É PAGATOTALMENTE ERRADO. FALA QUE SE
RECEBE UM BENEFÍCIO DE PRODUTIVIDADE É POR ALGO QUE DESEMPENHOU ALÉM DA SUA
CARGAHORARIA. FALAQUEA HORA EXTRAÉ UMA COISAQUE RECEBE POR TRABALHARALÉM
DA SUACARGA HORARIAE DIZ QUE TEM UMA DISCUSSÃOMUITO GRANDE, MAS SE ESTIVESSE
UMA STARLINK NA CAMIONETE DO PAULINHO, ELISEU, E DO ALAN, UM APLICATIVO, OS
FUNCIONÁRIOS CONSEGUIRIAM REGISTRAR A PRESENÇA. FALA DO REAJUSTE SALARIAL DOS
PROFESSORES E DIZ QUE ESTÁ TENDO UMA DEMORA GRANDE NA SITUAÇÃO E QUE OS
PROFESSORES PRECISAM DO REAJUSTE E ELES VÃO TER QUE PAGAR. FALADE UMA SITUAÇÃO
COMPLICADA E DIZ QUE PARECE QUE VIROU MODA O SECRETARIONÃO ATENDER. FALA QUE
MANDOU MENSAGEM PARAA SECRETARIADE ESPORTE FALANDO DO CAMPO SINTÉTICO QUE
ESTAUMAVERGONHAPARAOMUNICÍPIO, E PEDEA SECRETARIAQUETOME CONTADO ESPORTE,
DIZ QUE O PESSOAL ESTÁ RECLAMANDO. DEIXA SUA COBRANÇA A SECRETÁRIA E DIZ QUE
SECRETARIO TEM DE AGUENTAR RECLAMAÇÃO MESMO. VEREADOR JÂNIO PEDE A PARTE E
PARABENIZAO SECRETARIO E DIZ QUE QUANDO MANDAMENSAGEM ELE JÁ ESTÁ OLHANDO.
PRESIDENTE FALA QUE ESSA SEMANA ESTEVE EM PORTOVELHO E CONSEGUIU UMA PC, E UM
CAMINHÃOMUQUE, MAS VAIDEMORAR UM POUCO PARACHEGAR E DIZ QUE FOI ATRAVÉSDA
VERBA DO DEPUTADO FERNADO MÁXIMO. FALA DO PROCESSO SELETIVO QUE ESTÁ NA
SECRETARIAE DIZ QUE NÃO É POR CULPADO PRESIDENTE E DIZ QUE ESTÁ NAS COMISSÕES E
PEDEAGILIDADEAS COMISSÕESDE EDUCAÇÃO,CCJ EASSISTÊNCIASOCIAL. FALATAMBÉMQUE
RECEBEU VÁRIAS MENSAGENS HOJE, DIZENDO QUE O AMÉRICO VENTURA ESTÁ ALAGANDO E
QUE ESTÁ DIFÍCIL. PEDE PARAVER E FAZERUM TRABALHODE QUALIDADE.VEREADORALÉCIO
PEDEAPARTEEAGRADECEAPRESENÇADO SECRETARIODEAGRICULTURABIEL EO PARABENIZA
PELO EXCELENTE TRABALHO. FALA QUE COLOCOU QUASE MEIO MILHÃO DE REAIS PARA
COMPRA DE EQUIPAMENTOSE DIZ QUE JÁ CHEGOU OS EQUIPAMENTOSE O SECRETÁRIO ESTÁ
COLOCANDO PARA ATENDER O PRODUTOR. PRESIDENTE FALA SOBRE SUA INDICAÇÃO
RELACIONADOACOLETADE LIXONAS VILAS E CITAABOAESPERANÇAEAVILA SOLNASCENTE.
FALA QUE INFELIZMENTE RECEBEU UMA RESPOSTA DIZENDO QUE O MUNICÍPIO DISPÕE
ATUALMENTEDE UMAEQUIPEREDUZIDADEMOTORISTAE GARI PARAPODER FAZERO SERVIÇO.
FALAQUE O MUNICÍPIO JÁ VEMATENDENDOUMAÁREARURALNA REGIÃO DA CASTANHEIRAE
ADEMANDACONSIDERATEMPO OPERACIONALE DESLOCAMENTO,E DIZ QUENÃO É PROBLEMA
DA POPULAÇÃO. FA~AQ POPULA - O PRECISADO SERVIÇO,E PERGUNTAVAI.FAZERO QUE
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COM LIXO? FALAQUE NÃO PODE JOGAR FORA E NÃO PODE QUEIMAR. FALAQUE O LIXO DESSA
VILA É RESPONSABILIDADE DA PREFEITURA, E QUE SE NÃO FOR PEGAR VAI FAZER UMA
DENÚNCIA NO MINISTÉRIO PÚBLICO. FALA DO SEU REQUERIMENTO COM RELAÇÃO A
INFORMAÇÃODAESCOLARAIO DE LUZ EDIZ QUE ÉUMOFÍCIOMUITOBEMREDIGIDO. FALAQUE
ENTENDEU E QUE A ESCOLA RAIO DE LUZ NÃO ESTÁ FECHADA PERMANENTE, ESTÁ FECHADA
PARAUMAREFORMACOMPRAZODE 1ANOPARAREABRIR, E DIZTERACHADOMUITO. FALAQUE
FICOU SATISFEITOCOMA RESPOSTA,MASEMOUTROSCASOSFICATRISTEPOR SABERQUEAINDA
VAIMAIS UM ANO PARAA ESCOLA FUNCIONAR. VEREADOR REGINALDO PEDE A PARTEE FALA
QUE O MORADOR DO SETOR 02 PERGUNTOUO PORQUÊACIDADE LIMPANÃO COMEÇOUAINDA?
E DIZ QUE AS MÁQUINAS AINDA NÃO ENTRARAM NO SETOR 02, DEIXA SUA COBRANÇA AO
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA. O PRESIDENTE FALA QUE NÃO COMEÇOU PORQUE NA
SECRETARIADE INFRAESTRUTURAESTÁ COM 03 FUNCIONÁRIO E ESTÃO ESPERANDO FAZER O
SELETIVO. VEREADOR ALÉCIO PEDE A PARTE E PARABENIZAO VEREADOR REGINALDO PELA
FALA,DIZTER SIDOCOBRADOE DIZ QUE ELESDIVULGARAMOSANÚNCIOS EAS PESSOASESTÃO
COBRANDO. PRESIDENTE PARABENIZAA BANCADA EVANGÉLICAQUE REIVINDICOUA ENERGIA
DA PRAÇA E DIZ QUE VAI COBRAR. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA A SER TRATADA O
PRESIDENTE DECLARA ENCERRADAA SESSÃO. TRANSMITIDAAO VIVOATRAVÉSDO VOU TUBE
NO CANAL DESTA CASA DE LEIS
WWW.YOUTUBE.COI.vIíCHANNELUCC4FNL5AYRBUMGQ5KLBR4GFQ. E APÓS FINALIZADA
POSTADA NO SITE DESTA EDILIDADE NO LINK WWW.CAMARADECUJUBIM.RO.GOV.BR; TAIS
PROCEDIMENTOS AMPARADOS PELA RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N° 003/2022. E EU HERLON
PEREIRA DOS SANTOS LAVREIA PRESENTE ATAQUE VAI POR MIM ASSINADA E DEMAIS PARES,
SALADAS SESSÕES 06 DEABRILDE 2026. ~ =«>: uI_;;:; c/--U/~ .
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